

INHALTSVERZEICHNIS

Lieferumfang	1
Bestimmungsgemäßer Gebrauch	2
Sicherheitshinweise	2
Montage	2
Produktdaten	3
Entsorgung	3

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wir freuen uns, dass Sie sich für das **2 in 1 Schwerlastregal & Werkbank** entschieden haben. Sie können es entweder als ein hohes Lagerregal oder als zwei halbohohe Regale nebeneinander aufbauen, die Sie dann zur Werkbank umfunktionieren können. Die Montage geht dank des Stecksystems leicht von der Hand. Die optimale Lösung für Keller, Garage oder Werkstatt!

Sollten Sie Fragen zum Produkt sowie zu Ersatz-/ Zubehöreilen haben, wenden Sie sich an den Kundenservice.

Informationen zur Montageanleitung

Lesen Sie vor dem ersten Gebrauch des Produktes diese Montageanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie diese für spätere Fragen und weitere Nutzer auf. Sie ist ein Bestandteil des Produktes. Hersteller und Importeur übernehmen keine Haftung, wenn die Angaben in dieser Montageanleitung nicht beachtet werden.

LIEFERUMFANG

(Bild A)

- 1 Winkelprofil 870 mm (8 x)
- 2 Traverse 740 mm (10 x)
- 3 Traverse 290 mm (10 x)
- 4 Regalboden MDF 4 mm (5 x)
- 5 Kunststoff-Schutzkappe (16 x)
- 6 Verbinder für Winkelprofile (4 x)
 - Befestigungsmaterial (4 x Schraube, 4 x Dübel)
 - Montageanleitung (1 x)

Den Lieferumfang auf Vollständigkeit und die Bestandteile auf Transportschäden überprüfen. Bei Schäden nicht verwenden, sondern den Kundenservice kontaktieren. Eventuelle Folien, Aufkleber oder Transportschutz vom Produkt entfernen.

BESTIMMUNGSGEMÄßER GEBRAUCH

- Dieses Produkt ist zur Verwendung als Lagerregal oder Werkbank mit max. 75 kg Tragkraft pro Ebene bestimmt.
- Das Produkt ist für den privaten Gebrauch, nicht für eine gewerbliche Nutzung bestimmt.
- Das Produkt nur für den angegebenen Zweck und nur wie in der Montageanleitung beschrieben nutzen. Jede weitere Verwendung gilt als bestimmungswidrig. Falsche Benutzung kann zu schweren Verletzungen führen.
- Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind alle Mängel, die durch unsachgemäße Montage, Behandlung, Beschädigung oder Reparaturversuche entstehen. Dies gilt auch für den normalen Verschleiß.

SICHERHEITSHINWEISE

- Verpackungsmaterial von jungen Kindern und Tieren fernhalten. Es besteht Erstickungsgefahr!
- Junge Kinder beaufsichtigen, um sicherzustellen, dass sie nicht an dem Produkt hochklettern oder sich an das Produkt hängen. Es besteht Verletzungsgefahr!
- Vorsicht im Umgang mit den Einzelteilen des Produktes. Es besteht Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten.
- Keine Veränderungen am Produkt vornehmen. Nur Original-Zubehörteile des Herstellers verwenden.
- Vor dem Beladen des Produktes sicherstellen, dass es korrekt zusammengebaut und sicher aufgestellt wurde.
- Das Produkt möglichst gleichmäßig beladen. Schwere Gegenstände weiter unten platzieren.

- Keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel verwenden! Diese können die Oberflächen beschädigen. Bei Bedarf abstauben oder mit einem feuchten Tuch reinigen.
- Das Produkt schützen vor Feuer, lang anhaltender Feuchtigkeit und Stößen.

MONTAGE

Beachten!

- Wir empfehlen, die Montage zu zweit durchzuführen.
- Auf ausreichend Platz für die Montage achten und ggf. eine Unterlage verwenden, um das Produkt oder empfindliche Böden vor Kratzern zu schützen.
- Bei der Montage stets darauf achten, dass alle Laschen korrekt und vollständig durch die jeweiligen Schlitzte geführt werden. Ggf. einen Gummihammer (nicht im Lieferumfang enthalten) verwenden.
- Beim Zusammenbau keine Gewalt anwenden.
- Das Produkt nach der Montage auf einem waagerechten, stabilen und ebenen Untergrund aufstellen und mit geeignetem Befestigungsmaterial an einer Wand befestigen, um ein Umkippen zu vermeiden. Bei Unsicherheit, ob das beiliegende Befestigungsmaterial geeignet ist, im Fachhandel beraten lassen.
- Vor dem Bohren sicherstellen, dass hinter der beabsichtigten Bohrstelle keine Rohre oder Stromleitungen verlaufen.

1. Zwei Winkelprofile (1) mit 2 bis 3 der 290mm-Traversen (3) verbinden (Bild B).
Dies mit zwei weiteren Winkelprofilen wiederholen. Die Traversen dabei auf der gleichen Höhe platzieren.

- Die montierten Seitenteile mit den 740mm-Traversen (2) verbinden. Dabei die Traversen auf der gleichen Höhe platzieren (Bild C, D).

Anschließend kann das Produkt in 2 Varianten fertiggestellt werden:

- Ein Regal (Höhe: ca. 174 cm)
- Zwei Regale / eine Werkbank (Höhe: ca. 87 cm)

Ein Regal (Höhe: ca. 174 cm)

- Auf die bereits montierten Winkelprofile jeweils einen Verbinder (6) sowie ein weiteres Winkelprofil stecken (Bild E).
- Die übrigen Traversen (2, 3) zwischen den aufgesteckten Winkelprofilen befestigen (vgl. Schritt 1 und 2).
- Kunststoff-Schutzkappen (5) auf die Enden der Winkelprofile stecken (Bild G).

- Die Regalböden (4) einlegen (Bild H).



Die übrigen Kunststoff-Schutzkappen werden bei dieser Aufbau-Variante nicht benötigt.

Zwei Regale / eine Werkbank (Höhe: ca. 87 cm)

- Schritt 1 und 2 mit den übrigen Winkelprofilen und Traversen wiederholen, um das zweite Regal zu montieren.
- Die Kunststoff-Schutzkappen (5) auf die Enden aller Winkelprofile aufstecken (Bild F).
- Die Regalböden (4) einlegen (Bild H).



Die Verbinder (6) werden bei dieser Aufbau-Variante nicht benötigt.

PRODUKTDATEN

Artikelnummer:	13133
Modellnummer:	JHK-15829
Maße (H/B/T):	ca. 174 x 75 x 30 cm oder zweimal 87 x 75 x 30 cm
Gewicht:	ca. 8,1 kg
Beladung:	max. 75 kg pro Ebene
Material:	MDF (Regalböden); Stahl, verzinkt (Winkelprofile, Traversen, Verbinder); Kunststoff (Schutzkappen)
ID Montageanleitung:	Z 13133 M V2 0723 as

ENTSORGUNG



Das Verpackungsmaterial umweltgerecht entsorgen und der Wertstoffsammlung zuführen. Auch das Produkt umweltgerecht entsorgen.

Die Abfallvermeidung leistet einen noch wertvolleren Beitrag zum Umweltschutz. Sofern möglich, ist daher neben einer weiteren eigenen Nutzung oder Reparatur auch die Abgabe an Zweitnutzer eine ökologisch wertvolle Alternative zur Entsorgung.

Alle Rechte vorbehalten.



EN

LIST OF CONTENTS

Items Supplied	4
Intended Use	5
Safety Notices	5
Assembly	5
Product Data	6
Disposal	6

Dear Customer,

We are delighted that you have chosen this **2-in-1 heavy-duty shelving & workbench**. You can set it up either as high storage shelving or as two half-height shelves alongside one another which you can then transform into a workbench. Assembly is very easy thanks to the plug-in system. The ideal solution for a basement, garage or workshop! If you have any questions about the product or spare parts/accessories, contact the customer service department.

Information About the Assembly Instructions

Before using the product for the first time, please read through these assembly instructions carefully and keep them for future reference and other users. They form an integral part of the product. The manufacturer and importer do not accept any liability if the information in these assembly instructions is not complied with.

ITEMS SUPPLIED

(Picture A)

- 1 Angled profile 870mm (8x)
- 2 Cross beam 740mm (10x)
- 3 Cross beam 290mm (10x)
- 4 MDF 4mm shelf (5x)
- 5 Plastic protective cap (16x)
- 6 Connector for angled profiles (4x)
 - Fixings (4 x screws, 4 x anchors)
 - Assembly instructions (1 x)

Check the items supplied for completeness and the components for transport damage. If you find any damage, do not use the product but contact our customer service department.

Remove any possible films, stickers or transport protection from the product.



INTENDED USE

- This product is intended to be used as storage shelving or a workbench with a max. load-bearing capacity of 75 kg on each level.
- The product is for personal use only and is not intended for commercial applications.
- Use the product only for the specified purpose and as described in the assembly instructions. Any other use is deemed to be improper. Incorrect use may lead to serious injuries.
- The warranty does not cover faults caused by incorrect assembly, handling, damage or attempted repairs. The same applies to normal wear and tear.

SAFETY NOTICES

- Keep the packaging material away from young children and animals. There is a danger of suffocation!
- Supervise young children to ensure that they do not climb up on the product or hang on the product. There is a danger of injury!
- Be careful when handling the individual parts of the product. There is a danger of injury due to sharp edges.
- Do not make any modifications to the product. Use only original accessories from the manufacturer.
- Before you load the product, ensure that it has been assembled correctly and set up safely.
- Load the product as evenly as possible. Place heavy objects nearer the bottom.
- Do not use any corrosive or abrasive cleaning agents! These may damage the surfaces. Dust or clean with a damp cloth if necessary.
- Protect the product from flames, persistent moisture and impacts.

ASSEMBLY

Please Note!

- We recommend that you assemble the product with another person.
- Make sure there is sufficient space for assembly and if necessary use a mat to protect the product or delicate floors from being scratched.
- When you assemble the product, always make sure that all tabs are pushed correctly and fully through the relevant slots. If necessary, use a rubber hammer (not supplied with the product).
- Do not use any force during assembly.
- Once you have assembled the product, set it up on a horizontal, stable and flat surface and fix it to a wall using suitable fixings to prevent it from tipping over. If you are unsure whether the fixings included are suitable, seek advice from a specialist stockist.
- Before drilling, ensure that there are no pipes or power cables behind the intended drilling point.

1. Connect two angled profiles (1) to two or three of the 290 mm cross beams (3) (Picture B). Repeat this with two more angled profiles. Place the cross beams at the same height.
2. Connect the assembled side parts to the 740 mm cross beams (2). Place the cross beams at the same height (Picture C, D).

The product can then be completed in two different versions:

- One shelf (height: approx. 174 cm)
- Two shelves / one workbench (height: approx. 87 cm)

One Shelf (Height: approx. 174 cm)

3. Place one connector (6) and another angled profile on each of the angled profiles that have already been assembled (Picture E).
4. Fix the rest of the cross beams (2, 3) between the angled profiles that have been placed on (see steps 1 and 2).
5. Place plastic protective caps (5) on the ends of the angled profiles (Picture F).
6. Place in the shelves (4) (Picture G).



With this particular set-up, the rest of the plastic protective caps are **not** required.

Two Shelves / One Workbench (Height: approx. 87 cm)

3. Repeat steps 1 and 2 with the rest of the angled profiles and cross beams to assemble the second shelf.
4. Place the plastic protective caps (5) on the ends of all angled profiles (Picture F).
5. Place in the shelves (4) (Picture H).



With this particular set-up, the connectors (6) are **not** required.

PRODUCT DATA

Article number:	13133
Model number:	JHK-15829
Dimensions (H/W/D):	approx. 174x75x30 cm or two lots of 87x75x30 cm
Weight:	approx. 8.1 kg
Load:	max. 75 kg per level
Material:	MDF (shelves); steel, galvanised (angle profiles, cross beams, connectors); plastic (protective caps)
ID of assembly instructions:	Z 13133 M V2 0723 as

DISPOSAL

Dispose of the packaging material in an environmentally friendly manner so that it can be recycled. Dispose of the product in an environmentally friendly manner as well.

Waste prevention makes an even more valuable contribution to protecting the environment. This means if possible, as well as continuing to use or repair a device yourself, passing it on to another user also represents an ecologically beneficial alternative to disposal.

All rights reserved.

SOMMAIRE

Composition	7
Utilisation conforme	8
Consignes de sécurité	8
Montage	8
Données du produit	9
Mise au rebut	9

Chère cliente, cher client,

Nous vous félicitons d'avoir acheté l'étagère pour charges lourdes & établi 2 en 1. Vous pouvez la configurer soit comme un rayonnage haut, soit comme deux étagères de mi-hauteur placées côte à côte que vous pouvez ainsi utiliser en guise d'établi. Le montage est simple à réaliser grâce au système d'emboîtement. La solution optimale pour la cave, le garage ou l'atelier !

Pour toute question concernant ce produit et ses pièces de rechange et accessoires, veuillez contacter le service après-vente.

Informations concernant la notice de montage

Veuillez lire attentivement la présente notice de montage avant la première utilisation de ce produit et la conserver précieusement pour toute question ultérieure ainsi que pour les autres utilisateurs. Elle fait partie intégrante du produit. Le fabricant et l'importateur déclinent toute responsabilité en cas de non-observation des instructions consignées dans cette notice de montage.

COMPOSITION

(Illustration A)

- 1 Cornières 870 mm (8 x)
- 2 Traverses 740 mm (10 x)
- 3 Traverses 290 mm (10 x)
- 4 Tablettes MDF 4 mm (5 x)
- 5 Capuchons de protection en plastique (16 x)
- 6 Jonctions pour cornières (4 x)
 - Matériel de fixation (4 x vis, 4 x chevilles)
 - Notice de montage (1 x)

S'assurer que l'ensemble livré est complet et que les composants ne présentent pas de dommages imputables au transport. En cas de dommages, ne pas utiliser et contacter le service après-vente. Retirer du produit les éventuels films protecteurs, adhésifs et protections de transport.

UTILISATION CONFORME

- Ce produit est destiné à une utilisation en tant que rayonnage ou qu'établi avec une capacité de charge max. de 75 kg par niveau.
- Ce produit est conçu pour un usage domestique, non professionnel.
- Utiliser ce produit uniquement dans le but indiqué et tel que stipulé dans la présente notice de montage. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme. Toute utilisation erronée peut être à l'origine de graves blessures.
- Tout défaut imputable à un montage ou une utilisation non conforme, à des endommagements ou à des tentatives de réparation est exclu de la garantie. L'usure normale est également exclue de la garantie.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Tenir l'emballage hors de portée des jeunes enfants et des animaux. Risque de suffocation !
- Les jeunes enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne se suspendent pas au produit ou ne tentent pas de l'escalader. Risque de blessure !
- Attention lors de la manipulation des pièces du produit : risque de blessures en raison d'arêtes tranchantes !
- Ne procéder à aucune modification sur le produit. Utiliser uniquement des accessoires d'origine du fabricant.
- Avant de charger le produit, s'assurer qu'il a été correctement assemblé et sécurisé.
- Assurer un chargement le plus uniforme possible du produit. Placer les objets lourds plutôt sur la partie basse.
- Ne pas utiliser de produits de nettoyage corrosifs ou abrasifs qui pourraient endommager les surfaces. Si nécessaire, épousseter le produit ou le nettoyer avec un chiffon humide.

- Veiller à protéger le produit du feu, des chocs et de l'humidité prolongée.

MONTAGE

À observer !

- Nous recommandons de réaliser le montage à deux.
- Veiller à réserver suffisamment de place pour le montage et utiliser le cas échéant un support afin de protéger le produit ou les sols fragiles de toutes rayures.
- Lors du montage, toujours veiller à ce que toutes les pattes soient correctement et intégralement insérées dans les fentes correspondantes. Le cas échéant, utiliser un maillet en caoutchouc (non fourni).
- Ne pas forcer pour réaliser l'assemblage.
- Après le montage, placer le produit sur un support horizontal stable et plan et le fixer au mur à l'aide d'un matériel de fixation approprié afin d'éviter tout basculement. S'il n'est pas sûr que le matériel de fixation fourni soit approprié, se faire conseiller par un revendeur spécialisé.
- Avant de percer, s'assurer qu'aucun tuyau ni conduite électrique ne passe derrière l'emplacement prévu.

1. Relier deux cornières (1) à 2 ou 3 des traverses de 290 mm (3) (illustration B). Répéter cette opération avec deux autres cornières en veillant à placer les traverses à la même hauteur.
2. Relier les parties latérales montées aux traverses de 740 mm (2) en veillant à placer les traverses à la même hauteur (illustrations C, D).

Le produit peut ensuite être configuré selon 2 variantes :

- un rayonnage (hauteur d'env. 174 cm)
- deux étagères / un établi (hauteur d'env. 87 cm)

Un rayonnage (hauteur d'env. 174 cm)

3. Insérer sur chacune des cornières déjà montées une jonction (6) puis une autre cornière (illustration E).
4. Fixer les traverses restantes (2, 3) entre les cornières emboîtées (cf. étapes 1 et 2).
5. Placer les capuchons de protection en plastique (5) sur les extrémités des cornières (illustration F).
6. Mettre en place les tablettes (4) (illustration G).



Les capuchons de protection en plastique restants ne sont pas requis pour cette variante de configuration.

Deux étagères / un établi (hauteur d'env. 87 cm)

3. Répéter les étapes 1 et 2 pour les cornières et traverses restantes afin de monter la deuxième étagère.
4. Placer des capuchons de protection en plastique (5) sur les extrémités de toutes les cornières (illustration F).
5. Mettre en place les tablettes (4) (illustration H).



Les jonctions (6) ne sont pas requises pour cette variante de configuration.

DONNÉES DU PRODUIT

Référence article :	13133
Numéro de modèle :	JHK-15829
Dimensions (haut. / larg. / prof.) :	env. 174x75x30 cm ou deux fois 87 x 75x30 cm
Poids :	env. 8,1 kg
Charge :	max. 75 kg par niveau
Matière :	MDF (tablettes) ; acier zingué (cornières, traverses, jonctions) ; plastique (capuchons de protection)
Identifiant notice de montage :	Z 13133 M V2 0723 as

MISE AU REBUT

Se débarrasser des matériaux d'emballage dans le respect de l'environnement en les déposant à un point de collecte prévu à cet effet. Également éliminer le produit dans le respect de l'environnement.

La prévention des déchets est une contribution encore plus précieuse en faveur de la protection de l'environnement. La cession à un autre utilisateur, lorsqu'elle est possible, représente donc aussi une précieuse alternative sur le plan écologique par rapport au propre réemploi ou à la réparation.

Tous droits réservés.

INHOUDSOPGAVE

Omvang van de levering	10
Doelmatig gebruik	11
Veiligheidsaanwijzingen	11
Montage	11
Productgegevens	12
Verwijdering	12

Beste klant,

Wij danken u dat u hebt gekozen voor de aankoop van het **2 in 1 rek voor zware lasten & werkbank**. U kunt het gebruiken als een hoog opbergrek of u bouwt het op als twee halfhoge rekken naast elkaar, die u dan kunt veranderen in een werkbank. De montage is dankzij het steeksysteem kinderspel. De optimale oplossing voor kelder, garage of werkplaats!

Neem bij vragen over het product en over reserveonderdelen / toebehoren contact op met de klantenservice.

Informatie over de montagehandleiding

Lees vóór het eerste gebruik van het product deze montagehandleiding zorgvuldig door en bewaar deze voor latere vragen en andere gebruikers. Zij is een bestanddeel van het product. Fabrikant en importeur aanvaarden geen aansprakelijkheid wanneer de informatie in deze montagehandleiding niet in acht wordt genomen.

OMVANG VAN DE LEVERING

(Afbeelding A)

- 1 Hoekprofiel 870 mm (8 x)
- 2 Verbindingselement 740 mm (10 x)
- 3 Verbindingselement 290 mm (10 x)
- 4 Legbord MDF 4 mm (5 x)
- 5 Kunststof beschermkap (16 x)
- 6 Verbinder voor hoekprofielen (4 x)
 - Bevestigingsmateriaal (4 x schroef, 4 x plug)
 - Montagehandleiding (1 x)

Controleer of de levering compleet is en of de onderdelen geen transportschade hebben opgelopen. Gebruik het product niet als het is beschadigd, maar neem contact op met de klantenservice.

Verwijder eventuele folie, stickers of transportbeveiliging van het product.

DOELMATIG GEBRUIK

- Dit product is bedoeld voor gebruik als opbergrek of werkbank met max. 75 kg draagvermogen per schap.
- Het product is bedoeld voor privégebruik, niet voor commerciële doeleinden.
- Gebruik het product alleen voor het genoemde doel en uitsluitend zoals beschreven in de montagehandleiding. Elk ander gebruik geldt als on-eigenlijk. Verkeerd gebruik kan leiden tot ernstige verwondingen.
- Alle gebreken die ontstaan door ondeskundige montage, behandeling, beschadiging of reparatiepogingen, zijn uitgesloten van de garantie. Dit geldt ook voor de normale slijtage.

VEILIGHEIDS-AANWIJZINGEN

- Houd verpakkingsmateriaal uit de buurt van jonge kinderen en dieren. Er bestaat verstikkingsgevaar!
- Houd toezicht op jonge kinderen om ervoor te zorgen dat ze niet op het product klimmen of eraan gaan hangen. Er bestaat verwondingsgevaar!
- Wees voorzichtig bij de omgang met losse onderdelen van het product. Er bestaat verwondingsgevaar door scherpe randen.
- Breng geen veranderingen aan aan het product. Gebruik alleen origineel toebehoren van de fabrikant.
- Controleer eerst of het product correct in elkaar werd gezet alvorens het te beladen.
- Belaad het product zo gelijkmatig mogelijk. Zet zware voorwerpen onderin.
- Gebruik geen bijtende of schurende reinigingsmiddelen! Deze kunnen de oppervlakken beschadigen. Stof het

product indien nodig af of reinig het met een vochtige doek.

- Bescherm het product tegen vuur, lang aanhoudend vocht en schokken.

MONTAGE

Attentie!

- Wij raden aan om de montage met twee personen uit te voeren.
- Let op voldoende ruimte en gebruik evt. iets als onderlegger om het product of gevoelige vloeren te beschermen tegen krassen.
- Let er bij de montage altijd op dat alle lipjes correct en helemaal in de corresponderende openingen worden gestoken. Gebruik evt. een rubber hamer (niet in de levering inbegrepen).
- Gebruik bij het in elkaar zetten geen geweld.
- Plaats het product na de montage op een horizontale, stevige en vlakke ondergrond en bevestig het met geschikt bevestigingsmateriaal aan een muur om kantelen te voorkomen. Informeer bij de vakhandel als u niet zeker weet of het meegeleverde bevestigingsmateriaal geschikt is.
- Controleer vóór het boren of op de plaats waar u wilt boren geen buizen of stroomleidingen lopen.

1. Verbind twee hoekprofielen (1) met 2 à 3 van de 290 mm verbindings-elementen (3) (afbeelding B). Herhaal dit met twee andere hoekprofielen. Plaats de verbindings-elementen daarbij op dezelfde hoogte.
2. Verbind de gemonteerde zijelementen met de 740 mm verbindings-elementen (2). Plaats de verbindings-elementen daarbij op dezelfde hoogte (afbeelding C, D).

Vervolgens kan het product in 2 varianten worden voltooid:

- één rek (hoogte: ca. 174 cm)
- twee rekken / een werkbank (hoogte: ca. 87 cm)

Eén rek (hoogte: ca. 174 cm)

3. Steek op elk van de reeds gemonteerde hoekprofielen een verbinder (6) en dan een hoekprofiel (afbeelding E).
4. Bevestig de overige verbindingselementen (2, 3) tussen de erop gestoken hoekprofielen (zie stap 1 en 2).
5. Steek kunststof-beschermkappen (5) op de uiteinden van de hoekprofielen (afbeelding F).
6. Plaats de legborden (4) erin (afbeelding G).



De andere kunststof-beschermkappen zijn bij deze opbouwvariant **niet** nodig.

Twee rekken / een werkbank (hoogte: ca. 87 cm)

3. Herhaal stap 1 en 2 met de overige hoekprofielen en verbindingselementen om het tweede rek in elkaar te zetten.
4. Steek de kunststof-beschermkappen (5) op de uiteinden van alle hoekprofielen (afbeelding F).
5. Plaats de legborden (4) erin (afbeelding H).



De verbinders (6) zijn bij deze opbouwvariant **niet** nodig.

PRODUCTGEGEVENS

Artikelnummer:	13133
Modelnummer:	JHK-15829
Afmetingen (H/B/T):	ca. 174 x 75 x 30 cm of twee keer 87 x 75 x 30 cm
Gewicht:	ca. 8,1 kg
Belading:	max. 75 kg per niveau
Materiaal:	MDF (legbord); staal, verzinkt (hoekprofielen, verbindingselementen, verbinders); kunststof (beschermkappen)
ID montage-handleiding:	Z 13133 M V2 0723 as

VERWIJDERING



Voer het verpakkingsmateriaal milieuvriendelijk af en breng het naar een recyclepunt. Lever ook het product op milieuvriendelijke wijze in.

Het vermijden van afval levert een nog waardevollere bijdrage aan de bescherming van het milieu. Indien mogelijk is dus naast zelf verder gebruiken of repareren ook afgeven aan een andere gebruiker een ecologisch waardevol alternatief voor weggoien.

Alle rechten voorbehouden.

OBSAHOVÝ REJSTŘÍK

Obsah balení	13
Správné používání ke stanovenému účelu	14
Bezpečnostní upozornění	14
Montáž	14
Data výrobku	15
Likvidace	15

Vážená zákaznice, vážený zákazník,

jsme rádi, že jste se rozhodli pro tento regál pro vysoké zatížení & pracovní stůl 2 v 1. Můžete ho sestavit buď jako jeden vysoký úložný regál, nebo jako dva poloviční regály vedle sebe, které pak můžete přeměnit na pracovní stůl. Montáž je snadná díky zásuvnému systému. Optimální řešení pro sklep, garáž nebo dílnu!

S případnými dotazy k výrobku, k náhradním dílům / příslušenství se obračejte na zákaznický servis.

Informace k návodu k montáži

Před prvním použitím výrobku si pečlivě přečtěte tento návod k montáži a uschovejte si ho k případným pozdějším dotazům nebo pro další uživatele. Návod je součástí výrobku. Výrobce ani dovozce neručí za škody vzniklé nerespektováním údajů uvedených v tomto návodu k montáži.

OBSAH BALENÍ

(obrázek A)

- 1 Úhlový profil 870 mm (8x)
- 2 Příčník 740 mm (10x)
- 3 Příčník 290 mm (10x)
- 4 Police dřevotříska 4 mm (5x)
- 5 Plastová ochranná krytka (16x)
- 6 Spojka pro úhlové profily (4x)
 - Upevňovací materiál (4 x šrouby, 4 x hmoždinky)
 - Návod k montáži (1x)

Zkontrolujte úplnost obsahu balení a nepoškozenost všech součástí z přepravy. Při poškození je nepoužívejte a kontaktujte náš zákaznický servis.

Odstraňte z výrobku případné fólie, nálepky nebo ochranu při přepravě.

SPRÁVNÉ POUŽÍVÁNÍ KE STANOVENÉMU ÚČELU

- Tento výrobek je určen k použití jako úložný regál nebo pracovní stůl s maximální nosností 75 kg na úroveň.
- Výrobek je určen k soukromému, nikoli komerčnímu použití.
- Používejte výrobek výhradně k uvedenému účelu a podle popisu v návodu k montáži. Jakékoli jiné použití se považuje za nesprávné. Nesprávné použití může vést k těžkým zraněním.
- Záruka se nevztahuje na vady vzniklé následkem neodborné montáže, zacházení, poškození nebo pokusů o opravu. Nevztahuje se ani na běžné opotřebení.

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ

- Obalový materiál uschovejte mimo dosah malých dětí a zvířat. Hrozí nebezpečí udušení!
- Na malé děti dohlédněte, aby na výrobek nelezly a nezavěšovaly se na něj. Hrozí nebezpečí poranění!
- Pozor při manipulaci s jednotlivými díly výrobku. Hrozí nebezpečí poranění o ostré hrany.
- Neprovádějte na výrobku žádné změny. Používejte pouze originální díly příslušenství od výrobce.
- Před plněním výrobku se ujistěte, že byl správně sestaven a bezpečně umístěn.
- Výrobek zatěžujte pokud možno rovnoměrně. Těžké předměty umístěte níže.
- Nepoužívejte žádné žíravé nebo abrazivní čisticí prostředky! Mohli byste jimi poškodit povrch. V případě potřeby vysajte prach nebo setřete vlhkým hadrem.
- Chraňte výrobek před ohněm, dlouhodobou vlhkostí a nárazy.

MONTÁŽ

Pozor!

- Doporučujeme provádět montáž ve dvou.
- Ujistěte se, že máte pro montáž dostatek místa, a v případě potřeby použijte podložku, abyste výrobek nebo choulostivou podlahu ochránili před poškrábáním.
- Při montáži vždy dbejte na to, aby byly všechny jazýčky správně a úplně zapadly do příslušných výřezů. V případě potřeby použijte gumovou paličku (není součástí dodávky)
- Při sestavování nepoužívejte násilí.
- Po sestavení umístěte výrobek na vodorovný, stabilní a rovný povrch a připevňte jej ke stěně pomocí vhodného upevňovacího materiálu, aby nedošlo k jeho převrácení. V případě nejistoty si nechte poradit ohledně upevňovacího materiálu ve specializovaném obchodě.
- Před vrtáním se ujistěte, že za zvoleným místem nevedou trubky nebo elektrické kabely.

1. Spojte dva úhlové profily (1) se 2 až 3 příčnickými 290 mm (3) (obrázek B). Tento postup opakujte s dalšími dvěma úhlovými profily. Umístěte příčnicku do stejné výšky.
2. Spojte sestavené boční díly pomocí příčnicků 740 mm (2). Umístěte příčnicku do stejné výšky (obrázek C, D).

Výrobek pak může být dokončen ve 2 verzích:

- Jeden regál (výška: cca 174 cm)
- Dva regály / jeden pracovní stůl (výška: cca 87 cm)

Jeden regál (výška: cca 174 cm)

3. Na již smontované úhlové profily nasadte po jedné spojce (6) a jedním dalším úhlovým profilem (obrázek E).
4. Zbývající příčníky (2, 3) upevněte mezi nasazené úhlové profily (viz krok 1 a 2).
5. Na konce úhlových profilů nasadte plastové ochranné krytky (5) (obrázek F).
6. Vložte police (4) (obrázek G).



Zbývající plastové ochranné krytky **nejsou** pro tuto variantu montáže zapotřebí.

Dva regály / jeden pracovní stůl (výška: cca 87 cm)

3. Opakováním kroku 1 a 2 s ostatními úhlovými profily a příčníky smontujte druhý regál.
4. Na konce všech úhlových profilů nasadte plastové ochranné krytky (5) (obrázek F).
5. Vložte police (4) (obrázek H).



Spojky (6) **nejsou** pro tuto variantu montáže zapotřebí.

DATA VÝROBKU

Číslo výrobku:	13133
Číslo modelu:	JHK-15829
Rozměry (V/Š/H):	cca 174x75x30 cm nebo dvakrát 87x75x30 cm
Hmotnost:	cca 8,1 kg
Zatížení:	max. 75 kg na polici
Materiál:	dřevotřísková (police); ocel, pozinkovaná (úhlové profily, příčníky, spojky); plast (ochranné krytky)
ID návodu k montáži:	Z 13133 M V2 0723 as

LIKVIDACE

Zajistěte ekologickou likvidaci obalových materiálů jejich odevzdáním k recyklaci. Také výrobek ekologicky zlikvidujte.

Předcházení vzniku odpadů je ještě cennějším příspěvkem k ochraně životního prostředí. Pokud je to možné, je proto kromě dalšího vlastního používání nebo oprav ekologicky cennou alternativou k likvidaci také předání jinému uživateli.

Všechna práva vyhrazena.

OBSAH

Rozsah dodávky	16
Používanie podľa určenia	17
Bezpečnostné pokyny	17
Montáž	17
Údaje o výrobku	18
Likvidácia	18

Vážený zákazník,

tešíme sa, že ste sa rozhodli pre tento **regál a pracovný stôl 2 v 1**. Môžete si ho postaviť buď ako vysoký odkladací regál, alebo ako dva polovičné regály vedľa seba, ktoré potom môžete prerobiť na pracovný stôl. Vďaka zásuvnému systému je montáž jednoduchá. Optimálne riešenie do pivnice, garáže alebo dielne!

Ak by ste mali otázky k výrobku a k náhradným dielom/dielom príslušenstva, kontaktujte zákaznícky servis.

Informácie k návodu na montáž

Pred prvým použitím výrobku si starostlivo prečítajte návod na montáž a dobre si ho uschovajte pre budúce použitie a pre iných používateľov. Tento je súčasťou výrobku. Výrobca a dovozca nepreberajú žiadnu záruku v prípade nedodržania pokynov v tomto návode na montáž.

ROZSAH DODÁVKY

(Obrázok A)

- 1 Uhlový profil 870mm (8x)
- 2 Traverza 740mm (10x)
- 3 Traverza 290mm (10x)
- 4 Polica MDF 4mm (5x)
- 5 Plastový ochranný kryt (16x)
- 6 Spojka pre uhlové profily (4x)
 - Upevňovací materiál (4 x skrutky, 4 x hmoždinky)
 - Návod na montáž (1 x)

Skontrolujte úplnosť rozsahu dodávky a poškodenie jej súčastí počas prepravy. V prípade poškodenia, nepoužívajte, ale kontaktujte zákaznícky servis. Odstráňte z výrobku prípadné fólie, nálepky alebo prepravnú ochranu.

POUŽÍVANIE PODĽA URČENIA

- Tento výrobok je určený na použitie ako odkladací regál alebo pracovný stôl s maximálnou nosnosťou 75 kg na plochu.
- Výrobok je určený na súkromné použitie, nie na komerčné použitie.
- Výrobok používajte len na uvedený účel a len ako je to opísané v návode na montáž. Akékoľvek iné použitie sa považuje za používanie v rozpore s určením. Nesprávne používanie môže viesť k vážnym zraneniam.
- Zo záruky sú vylúčené všetky nedostatky, ktoré vzniknú neodbornou montážou, zaobchádzaním, poškodením, alebo pokusom o opravu. Toto platí aj pre bežné opotrebovanie.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

- Obalový materiál držte mimo dosahu malých detí a zvierat. Hrozí nebezpečenstvo zadusenía!
- Dohliadajte na malé deti, aby ste sa uistili, že sa nešplhajú alebo nevisia na výrobku. Hrozí nebezpečenstvo zranenia!
- Opatrne pri zaobchádzaní s jednotlivými dielmi výrobku. Pri nesprávnom použití hrozí riziko zranenia ostrými hranami.
- Na výrobku nevykonávajte žiadne zmeny. Používajte iba originálne diely príslušenstva od výrobcu.
- Pred uložením na výrobok sa uistite, že je správne zostavený a bezpečne umiestnený.
- Výrobok zaťažte čo najrovnomernejšie. Ťažké predmety umiestnite nižšie.
- Nepoužívajte žieravé ani abrazívne čistiace prostriedky ani čistiace vaničky! Tieto môžu poškodiť povrchy. V prípade potreby odstráňte prach alebo vyčistite s vlhkou textíliou.

- Chráňte výrobok pred ohňom, dlhodobým vystavením vlhkosti a nárazom.

MONTÁŽ

Dodržite!

- Odporúčame, aby montáž vykonal dve osoby.
- Uistite sa, že je dostatok miesta na montáž a ak je to potrebné, použite podložku na ochranu výrobku alebo citlivých podláh pred poškriabaním.
- Počas montáže vždy dbajte na to, aby boli všetky úchytky správne a úplne zasunuté do príslušných otvorov. V prípade potreby použite gumené kladivo (nie je v rozsahu dodávky).
- Pri zostavovaní nepoužívajte silu.
- Po montáži položte výrobok na vodorovný, stabilný a rovný povrch a pripevnite ho na stenu vhodným upevňovacím materiálom, aby sa neprevrátil. Ak si nie ste istí upevňovacím materiálom, nechajte si poradiť v odbornom obchode.
- Pred vŕtaním sa uistite, či za zamýšľaným miestom vŕtania sa nenachádzajú rúry alebo elektrické vedenia.

1. Spojte dva uhlové profily (1) s 2 až 3 traverzami dlhými 290 mm (3) (obrázok B).
Opakujte to s ďalšími dvoma uhlovými profilmi. Traverzy umiestnite do rovnakej výšky.
2. Spojte namontované bočné diely s traverzami dlhými 740 mm (2).
Traverzy umiestnite do rovnakej výšky (obrázok C, D).

Výrobok je potom možné dokončiť v 2 variantoch:

- Jeden regál (výška: asi 174 cm)
- Dva regále / pracovný stôl (výška: asi 87 cm)

Jeden regál (výška: asi 174 cm)

3. Na každý z uhlových profilov, ktoré už boli zmontované, nasadte spojku (6) ďalší uhlový profil (obrázok E).
4. Zvyšné traverzy (2, 3) upevnite medzi pripevnené uhlové profily (pozri kroky 1 a 2).
5. Nasadte plastové ochranné kryty (5) na konce uhlových profilov (obrázok F).
6. Vložte police (4) (obrázok G).



Zvyšné plastové ochranné kryty nie sú pre tento variant potrebné.

Dva regále / pracovný stôl (výška: asi 87 cm)

3. Opakujte kroky 1 a 2 so zostávajúcimi uhlovými profilmi a traverzami na zostavenie druhej police.
4. Nasadte plastové ochranné kryty (5) na konce všetkých uhlových profilov (obrázok F).
5. Vložte police (4) (obrázok H).



Pri tomto konštrukčnom variante nie sú potrebné spojky (6).

ÚDAJE O VÝROBKU

Číslo tovaru: 13133

Číslo modelu: JHK-15829

Rozmery (V/Š/H): asi 174 x 75 x 30 cm alebo dvakrát 87 x 75 x 30 cm

Hmotnosť: asi 8,1 kg

Zaťaženie: max 75 kg na úroveň

Materiál: MDF (police); pozinkovaná oceľ (uhlové profily, traverzy, spojky); plast (ochranné kryty)

ID Návod na

montáž: Z 13133 M V2 0723 as

LIKVIDÁCIA

Obalový materiál ekologicky zlikvidujte a odovzdajte ho do zberu recyklovateľných odpadov. Aj výrobok zlikvidujte spôsobom šetrným k životnému prostrediu.

Vyhýbanie sa plytvaniu je ešte cennejším prínosom k ochrane životného prostredia. Ak je to možné, okrem ďalšieho osobného použitia alebo opravy je jeho odovzdanie druhému používateľovi ekologicky hodnotnou alternatívou likvidácie.

Všetky práva vyhradené.

CUPRINS

Setul de livrare	19
Utilizarea conform destinației	20
Instrucțiuni de siguranță	20
Montare	20
Date despre produs	21
Eliminarea	21

Stimată clientă, stimate client,

Ne bucurăm că ați decis să achiziționați **etajera pentru sarcini grele/bancul de lucru 2 în 1**. Asamblarea se face fie ca etajeră de depozitare înaltă, fie ca două corpuri de etajeră semiînalte alăturate, care pot fi folosite ca banc de lucru. Datorită sistemului de conectare, asamblarea manuală este foarte simplă. Soluția optimă pentru subsol, garaj și atelier!

Dacă aveți întrebări cu privire la produs, respectiv la piesele de schimb / accesorii, contactați Serviciul de Asistență pentru Clienți.

Informații despre instrucțiunile de montaj

Înainte de prima utilizare a produsului, citiți cu atenție instrucțiunile de montaj și păstrați-le pentru întrebările ulterioare și pentru alți utilizatori. Acestea sunt o componentă a produsului. Producătorul și importatorul nu își asumă răspunderea în cazul nerespectării informațiilor din instrucțiunile de montaj.

SETUL DE LIVRARE

(Figura A)

- 1 Cornier 870 mm (8x)
 - 2 Traversă 740 mm (10x)
 - 3 Traversă 290 mm (10x)
 - 4 Raft MDF 4 mm (5x)
 - 5 Capac de protecție din plastic (16x)
 - 6 Conector pentru corniere (4x)
- Material de fixare (4 x șuruburi, 4 x dibluri)
 - Instrucțiuni de montaj (1x)

Verificați dacă setul de livrare este complet și dacă piesele componente prezintă deteriorări în urma transportului. În caz de deteriorări, nu utilizați produsul și luați legătura cu Serviciul de Asistență pentru Clienți.

Îndepărtați de pe produs eventualele folii, autocolante și protecții pentru transport.

UTILIZAREA CONFORM DESTINAȚIEI

- Acest produs este destinat utilizării ca etajeră sau banc de lucru, cu o capacitate de încărcare de max. 75 kg pe nivel.
- Produsul este destinat utilizării la domiciliu, nu utilizării comerciale.
- Utilizați produsul numai în scopul indicat și doar conform descrierii din instrucțiunile de montaj. Orice altă utilizare este considerată a fi neconformă. Utilizarea incorectă poate provoca vătămări corporale grave.
- Sunt excluse de la garanție toate defectele rezultate ca urmare a montajului și manipulării necorespunzătoare, a deteriorării sau a încercărilor de reparare. Acest lucru se aplică și în cazul uzurii normale.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

- Țineți materialul de ambalare la distanță de copiii mici și animale. Pericol de asfixiere!
- Copiii mici trebuie supravegheați pentru a nu se cățăra sau atârna de produs. Pericol de vătămare corporală!
- Atenție la manevrarea componentelor individuale ale produsului. Pericol de vătămare corporală din cauza muchiilor ascuțite.
- Nu aduceți modificări produsului. Utilizați doar accesorii originale de la producător.
- Înainte de a încărca produsul, asigurați-vă că a fost asamblat corect și amplasat în condiții de siguranță.
- Încărcați produsul cât mai uniform. Așezați obiectele grele mai jos.

- Nu folosiți detergenți abrazivi sau caustici! Aceștia pot deteriora suprafețele. La nevoie, ștergeți praful sau curățați cu o lavetă umedă.
- Protejați produsul de foc, de umiditate persistentă și de șocuri.

MONTARE

De respectat!

- Recomandăm ca produsul să fie asamblat de două persoane.
 - Asigurați un spațiu suficient pentru montare și folosiți, după caz, un substrat, pentru a proteja de zgârieturi produsul sau pardoselile sensibile.
 - La montare, asigurați-vă că toate eclisele au fost introduse corect și complet prin fantele respective. Dacă este necesar, folosiți un ciocan de cauciuc (nu este inclus în setul de livrare).
 - Nu folosiți forța în timpul asamblării!
 - După asamblare, așezați produsul pe o suprafață orizontală, stabilă și plană și fixați-l de un perete cu materiale de fixare adecvate pentru a preveni răsturnarea acestuia. Dacă nu sunteți sigur ce material de fixare să folosiți, cereți sfatul într-un magazin de specialitate.
 - Înainte a da găuri în pereți, asigurați-vă că prin zona vizată nu trec țevi sau cabluri.
1. Conectați două corniere (1) cu 2 – 3 traverse de 290mm (3) (figura B). Repetați operațiunea cu alte două corniere. Așezați traversele la aceeași înălțime.
 2. Conectați elementele laterale asamblate cu traversele de 740mm (2). Așezați traversele la aceeași înălțime (figura C, D).

În continuare, puteți finaliza produsul în 2 variante:

- etajeră (înălțime: cca 174 cm)
- două etajere / banc de lucru (înălțime: cca 87 cm)

Etajeră (înălțime: cca 174 cm)

3. Introduceți în cornierele deja asamblate câte un conector (6), plus încă un cornier (figura E).
4. Fixați celelalte traverse (2, 3) între cornierele asamblate (vezi pașii 1 și 2).
5. Fixați capacele de protecție din plastic (5) pe capetele cornierelor (figura F).
6. Așezați rafturile (4) (figura G).



La această variantă de asamblare nu sunt necesare celelalte capace de protecție din plastic.

Două etajere / banc de lucru (înălțime: cca 87 cm)

3. Repetați pașii 1 și 2 cu celelalte corniere și traverse, pentru a monta al doilea raft.
4. Fixați capacele de protecție din plastic (5) pe capetele tuturor cornierelor (figura F).
5. Așezați rafturile (4) (figura H).



La această variantă de asamblare nu sunt necesare conectoarele (6).

DATE DESPRE PRODUS

Cod articol:	13133
Numărul modelului:	JHK-15829
Dimensiuni (înălțime/lățime/adâncime):	cca 174x75x30 cm sau de două ori 87x75x30 cm
Greutate:	cca 8,1 kg
Încărcare:	max. 75 kg pe fiecare nivel
Material:	MDF (rafturi); oțel zincat (corniere, traverse, conectori); plastic (capace de protecție)
ID instrucțiuni de montaj:	Z 13133 M V2 0723 as

ELIMINAREA



Eliminați ambalajul în mod ecologic și predați-l la un centru de colectare a materialelor reciclabile. Eliminați și produsul în mod ecologic.

Prevenirea deșeurilor are o contribuție și mai valoroasă la protecția mediului. Prin urmare, dacă este posibil, pe lângă utilizarea în continuare sau reparare, predarea către alți utilizatori reprezintă o alternativă la eliminare valoroasă din punct de vedere ecologic.

Toate drepturile rezervate.





